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EdgeFrame CMS 
spolehlivé řešení pro efektivní správu obsahu

Pro moderní prezentaci společnosti 
je zapotřebí funkční a bezproblémový 
přístup k informacím a samozřejmě 
efektivní práce s editací a přidáváním 
informací. O takovou správu informací a 
strukturu se stará systém EdgeFrame 

CMS (Content Management System).

Systém EdgeFrame CMS využivá 
nejmodernější technologie a poznatky 
z internetového odvětví. Proto je 
schopen splnit náročné požadavky 

internetových specialistů, kterými 
jsou především ve velice krátkém 
čase pozitivně ovlivnit optimalizaci 
pro vyhledávače (SEO - Search 

Engine Optimalization), zabezpečený 
přístup k neveřejným informacím,  
rychlá změna v obsahu a další. 
Správa celého obsahu, který může 
být rozdělen dle jednotlivých oddělení 
společnosti na separátní oddíly a ty 
jsou následně spravovány rozdílým 

počtem administrátorů a redaktorů 
s rozdílnými pravomocemi patří 
mezi základní funkcionality systému 
EdgeFrame.

Veškeré moduly jsou provázány 
sofi stikovaným systémem oprávnění, 
které zajistí vstup pouze povolaným 
administrátorům. Oprávnění lze 
využívat i v rámci FrontEnd webu 
(FrontEnd slouží k označení části 
webu, která je viditelná pro běžného 

návštěvníka). Pomocí oprávnění tak lze 
jednoduše zajistit, aby po zalogování 
viděl návštěvník personalisované 
menu a obsah stránek jinak než druhý 
návštěvník, kterým je buď standardní 
uživatel nebo klient společnosti s 
jiným heslem.

Proč zvolit EdgeFrame 
CMS?
Neposkytujeme pouze aplikaci jako 
takovou. Naši analytici vás provedou 
celým procesem změny CMS či 
nasazením nového CMS a systém 
implementují dle vašich požadavků 
a potřeb. Samozřejmě mohou zajistit 
kompletní servis včetně dodání 
designu FrontEndu, který nabízíme 
ve spolupráci s kreativním grafi ckým 
studiem PositiveZero.co.uk a 
propojením grafi cké a CMS části.

Hlavní výhody systému:

rychlá implementace systému  >

AJAXové rozhraní  >

Backup & Recovery >

Drag & Drop technologie >

pokročilá galerie a souborový  >

manager

“Moderní a flexibilní ře-
šení pro cílevědomé projekty. 
Systém komponent zajištuje 
bezproblémové rozšíření sys-
tému. EdgeFrame pomůže Va-
šemu projektu růst a flexibilně 
se přizpůsobí jeho vzrůstajícím 
požadavkům. EdgeFrame So-
lutions - řešení pro malé i vel-

ké projekty.
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podpora jazykových mutací a  >

regionů v rámci jednotlivých zemí

uživatelské zámky s rozsáhlými  >

možnostmi oprávnění
podpora Google Sitemaps >

API rozhraní pro komunikaci s  >
aplikacemi třetích stran

Implementací však naše práce 
nekončí. Pro veškeré produkty 
zajištujeme kompletní podporu  

pomocí helpdeskových systémů a 
školených operátorů včetně nastavení 
SLA. Samozřejmě poskytujeme také 
maintenance pro veškeré produkty z 
řady EdgeFrame Solutions. 

Dle zvolené licence je maintenance 
poskytována první rok zcela zdarma 
a bezplatně tak zjistíte, zda je 
maintenance vhodná i pro Vás. 

Systémy EdgeFrame Solutions vyvíjí 
zavedená nadnárodní společnost 
ve spolupráci s pečlivě vybranými 
lokálními partnery. Máte tak jistotu 
kvalitního know-how a špičkové 
technologie.

Pokud máte o systém EdgeFrame 

CMS zájem, kontaktujte nás na 
newbusiness@edgeframe.cz nebo   si 
sjednejte schůzku s konzultantem v 
showroomu nebo Vaší kanceláři, kde 
Vás rádi navštívíme.

Více na www.edgeframe.cz.

“Implementací systému 
EdgeFrame CMS získáte mož-
nost rychlé správy informací. 
Nezáleží na tom, zda jste malá 
lokální společnost nebo nadná-
rodní korporace. Naši konzul-
tanti vám systém nastaví a po-
skytnou podporu při efektivním 
rozdělení pravomocí napříč ce-

lým systémem.   

”


